



В Санкт-Петербурге стартовали съемки нового сезона художественного сериала о буднях следователей СК России



Кинокомпания «Трикс Медиа» приступила к съемкам четвертого сезона детективного сериала «Первый отдел», который с 2020 года выходит на телеканале «НТВ».

Символический старт съемкам был дан традиционно для кинематографа - под звон разбитой тарелки. «Это на удачу», - считают деятели искусства.

Съемки сериала проходят при содействии управления взаимодействия со средствами массовой информации СК России и консультативной помощи следователей и криминалистов, в том числе при участии сотрудников Главного следственного управления СК России по г. Санкт-Петербургу.

Главные роли вновь исполнили российские актеры театра и кино Иван Колесников и Сергей Жарков, которые составили прекрасный творческий тандем и искренне полюбили зрителей. Аудитория с нетерпением ждет каждый новый сезон сериала, в котором переплетаются судьбы людей и правдиво отражен повседневный труд сотрудников Следственного комитета России, в



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

том числе старшего следователя по особо важным делам Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу Юрия Брагина.

В новом сезоне Брагин уже в звании полковника и ему вновь предстоит распутывать сложные преступления и привлекать к ответственности виновных. Однако продвижение по службе не дается ему легко, ведь приходится проявлять негибаемый характер, принципиальность и волю ради торжества закона и справедливости.

Герои сериала с честью выдерживают все испытания, но какой ценой им это дается, - вы сможете увидеть сами.

О съемках сериала смотрите в сюжете

Изображения



20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1832957>